
LE 05 DÉCEMBRE 2024

Par le ministère de : DUFRECHE SAS - BESANCON

Exposition le : 05 décembre de 10h00 à 12h00

Horaire de la vente : de 14h30 à 18h30

HÔTEL DES VENTES DUFRECHE 11 RUE DE L'EGLISE 25000
BESANCON



LOT N°1

Lot de bijoux Or accidentés 19 g

Mise à prix : 700€

LOT N°2

1 Collier Or maille américaine (une maille accidentée) 23,50 g L 42 cm

Mise à prix : 850€

LOT N°3

1 Collier Or maille torsadée 6,4 g L 50 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°4

Paire de boucles d'oreilles Or 3,40 g

Mise à prix : 100€

LOT N°5

1 Chaine Or 6,20 g L 54 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°6

1 Chaine Or 11,90 g L 58 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°7

1 Bague Or pierre centrale de couleur jaune entourage pierres blanches 5,7 g tdd 59 (ac)

Mise à prix : 200€
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LOT N°8

1 Collier réversible Or gris et jaune 12,9 g L 45 cm

Mise à prix : 450€

LOT N°9

1 Chaine Or gris 5,8 g L 54 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°10

1 Croix Or gravée au dos "NANY" 1,4 g H 4 cm

Mise à prix : 50€

LOT N°11

1 Croix Or et petits diamants 1 g H 1 cm

Mise à prix : 50€

LOT N°12

Paire de boucles d'oreilles Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°13

1 Collier Or maille palmier 32,9 g L 45 cm

Mise à prix : 1200€

LOT N°14

1 Bracelet Or maille palmier 17,7 g L 19 cm

Mise à prix : 650€

3 51Page /



LOT N°15

Lot de 3 pendentifs Or 9 g

Mise à prix : 300€

LOT N°16

1 Bracelet rigide Or 12,7 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 450€

LOT N°17

1 Bracelet rigide Or 15,00 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 550€

LOT N°18

Paire de Boucles d'oreilles Or accidentées 5,50 g

Mise à prix : 180€

LOT N°19

1 Chaine Or 8,90 g L 58 cm

Mise à prix : 300€

LOT N°20

2 Pendentifs Or 2,2 g

Mise à prix : 80€

LOT N°21

1 Bracelet rigide Or 18,20 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 650€
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LOT N°22

1 Bague Or gravée à l'intérieur 1,70 g tdd 48

Mise à prix : 60€

LOT N°23

Paire de Boucles d'oreilles Or et pierre verte (manque 1 pierre) 6,60 g (ac)

Mise à prix : 230€

LOT N°24

Paire de Boucles d'oreilles Or et pierre verte 6,3 g

Mise à prix : 230€

LOT N°25

1 Pendentif Or 3,8 g (ac)

Mise à prix : 130€

LOT N°26

1 Pendentif Or 11,6 g (ac)

Mise à prix : 400€

LOT N°27

1 Collier Or maille torsadée 11,5 g L 54 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°28

1 Chaine Or maille torsadée (fermoir accidenté) 5,7 g L 51 cm (ac)

Mise à prix : 200€
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LOT N°29

1 Chaine Or cassée 7,2 g

Mise à prix : 250€

LOT N°30

1 Bague Or et pierres (manque 1) 3,2 g tdd 60 (ac)

Mise à prix : 100€

LOT N°31

1 Bracelet Or gris maille grain de café avec chainette de sécurité 8,70 g

Mise à prix : 300€

LOT N°32

1 Bague Or et pierre de couleur bleue 4,4 g tdd 47 (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°33

2 Bagues Or et pierres 9,9 g tdd 60 (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°34

1 Pendentif Or orné de pierres blanches 2,1 g

Mise à prix : 70€

LOT N°35

Lot de bijoux Or 2,9 g

Mise à prix : 100€
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LOT N°36

1 Chaine Or 8,00 g L 55 cm

Mise à prix : 300€

LOT N°37

1 Chaine Or 7,10 g L 45 cm

Mise à prix : 250€

LOT N°38

1 Bague solitaire Or diamant de 0.20 ct env. 1,7 g tddd 56

Mise à prix : 100€

LOT N°39

Lot de bijoux Or accidentés 13,4 g

Mise à prix : 500€

LOT N°40

1 Bague Or ornée de 3 pierres 2,5 g tdd 59

Mise à prix : 80€

LOT N°41

1 Chaine Or 3,10 g L 53 cm

Mise à prix : 100€

LOT N°42

2 Pièces 20 Francs Or 1867 B, 1906 12,90 g

Mise à prix : 600€
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LOT N°43

Lot de bijoux Or accidentés 7,8 g

Mise à prix : 280€

LOT N°44

1 Bague Or ornée d'une perle d'eau douce 4,2 g tdd 61 (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°45

1 Bague solitaire Or gris diamant de 0.50 ct env. 2,40 g tdd 61

Mise à prix : 200€

LOT N°46

1 Bracelet Or semi rigide accidenté 16,2 g diamètre 5 cm

Mise à prix : 550€

LOT N°47

1 Bague Or gris ornée d'une pierre centrale entourage pierres blanches 4 g tdd 53

Mise à prix : 130€

LOT N°48

1 Croix Or et pierres de couleur rouge 6,9 g H 6 cm (ac)

Mise à prix : 250€

LOT N°49

1 Chaine Or 13,40 g L 53 cm

Mise à prix : 500€
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LOT N°50

2 Pendentifs Or 3,5 g

Mise à prix : 120€

LOT N°51

1 Collier Or maille haricot (1 maille accidentée) 12,40 g L 46 cm

Mise à prix : 450€

LOT N°52

1 Chaine Or 8,00 g L 50 cm

Mise à prix : 300€

LOT N°53

1 Chaine Or 4,40 g L 64 cm

Mise à prix : 150€

LOT N°54

1 Collier Or orné de pierres bleues et blanches avec chainette de sécurité 7,20 g

Mise à prix : 250€

LOT N°55

2 Médailles Or 6,7 g

Mise à prix : 250€

LOT N°56

1 Bague marquise Or gris ornée de 10 diamants de 0.10 ct env. chacun et d'une pierre bleue5,4
g tdd 63

Mise à prix : 350€
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LOT N°57

1 Collier Or maille torsadée 8,00 g L 60 cm et 1 Bague plaqué or

Mise à prix : 300€

LOT N°58

1 Montre DODANE Type 21 chronographe mécanique automatique, bracelet tissu (à changer),
boucles ardillons

Mise à prix : 1200€

LOT N°59

1 Collier Or manque attache cordon 24,10 g (ac)

Mise à prix : 850€

LOT N°60

Paire de Boucles d'oreilles Or ornées de pierres vertes et blanches 6,70 g (ac)

Mise à prix : 230€

LOT N°61

Paire de Boucles d'oreilles Or et pierres rouges accidentées 4,90 g

Mise à prix : 180€

LOT N°62

1 Bracelet Or rigide 41,20 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 1500€

LOT N°63

1 Bague Or et pierres blanches 3,50 g tdd 59 (ac)

Mise à prix : 100€
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LOT N°64

1 Bague Or ornée d'une pierre rouge 2,50 g tdd 57

Mise à prix : 80€

LOT N°65

1 Bracelet Or semi rigide 35,20 g (ac)

Mise à prix : 1300€

LOT N°66

1 Montre automatique BAUME ET MERCIER Modèle Clifton Réf M0A10243 et n°5691660 boitier
et bracelet acier (jamais portée, achetée en février 2024) boucles déployantes  avec sa boite

Mise à prix : 800€

LOT N°67

1 Montre Gousset Platine 19,00 g brut

Mise à prix : 200€

LOT N°68

1 Bracelet Or maille filigrane 2,00 g L 19 cm

Mise à prix : 70€

LOT N°69

3 Bagues Or 6,1 g

Mise à prix : 200€

LOT N°70

1 Chaine Or maille marine alternée triple 13,70 g L 50 cm

Mise à prix : 500€
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LOT N°71

1 Bague Or ornée d'une pierre centrale bleue entourée de pierres blanches 2,30 g tdd 51 et1
Boucle d'oreille Or 0,30 g

Mise à prix : 80€

LOT N°72

Déchets Or 1 g

Mise à prix : 30€

LOT N°73

Lot de bijoux Or accidentés 5,6 g

Mise à prix : 200€

LOT N°74

2 Pièces Argent avec entourage argent 72,20 g

Mise à prix : 20€

LOT N°75

1 Montre homme Métal MATY automatique, bracelet cuir, boucles ardillons

Mise à prix : 40€

LOT N°76

Lot de bijoux Or accidentés 6,3 g

Mise à prix : 220€

LOT N°77

1 Bague solitaire Or gris diamant de 0.25 ct env. 1,76 g tdd 51

Mise à prix : 300€
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LOT N°78

1 Anneau Or gravé à l'intérieur 4,10 g tdd 60 (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°79

1 Demi-alliance Or gravée à l'intérieur ornée de 9 diamants de 0.05 ct env. chacun 1,95 g tdd 54

Mise à prix : 200€

LOT N°80

1 Bague Or ornée de pierres bleues 6,00 g tdd 58

Mise à prix : 200€

LOT N°81

1 Bague Or ornée de pierres rouges et blanches 3,30 g tdd 50

Mise à prix : 120€

LOT N°82

1 Collier Or et pierres rouge et blanches (mailles accidentées) 11,90 g L 45 cm (ac)

Mise à prix : 450€

LOT N°83

Paire de Boucles d'oreilles Or et diamant de 0,10 ct. env sur chaque 0,90 g

Mise à prix : 70€

LOT N°84

1 Parure comprenant collier, bracelet et paire de boucles d'oreilles Or 21K 27,2 g (ac)

Mise à prix : 1000€
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LOT N°85

1 Bague Or et pierres blanches 2,50 g tdd 54

Mise à prix : 80€

LOT N°86

1 Bracelet Or et pierres blanches 2,70 g L 20 cm

Mise à prix : 100€

LOT N°87

1 Bague Or et pierre 24,90 g tdd 55 (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°88

1 Bague Or et petits diamants 8,40 g tdd 53

Mise à prix : 400€

LOT N°89

1 Chaine Or 14 carats 33,60 g L 84 cm (ac)

Mise à prix : 900€

LOT N°90

1 Montre HERBELIN automatique Modèle CAP CAMARAT GMT Réf 1445/B15 bracelet et boitier
en  acier, boucles déployantes, dans sa boîte

Mise à prix : 350€

LOT N°91

1 Anneau Or 4,90 g tdd 55

Mise à prix : 180€
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LOT N°92

1 Bague Or gris et petits diamants 1,80 g tdd 58

Mise à prix : 50€

LOT N°93

2 Bracelets Acier et Or 25,1 g

Mise à prix : 70€

LOT N°94

1 Chevalière Or ornée d'une pierre rouge 5,60 g tdd 59 (ac)

Mise à prix : 200€

LOT N°95

1 Bague Or ornée d'une pierre centrale rouge entourage pierres blanches 2,60 g tdd 59

Mise à prix : 80€

LOT N°96

Lot de bijoux Or accidentés 8,4 g

Mise à prix : 300€

LOT N°97

1 Bague Or ornée d'un rang de pierres bleues 5,30 g tdd 54

Mise à prix : 180€

LOT N°98

Lot de bijoux accidentés Or 3,8 g et Or 14K 1,8 g

Mise à prix : 180€
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LOT N°99

3 Bracelets rigides Or 28,4 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 1000€

LOT N°100

1 Chevalière Or pierres rouges et diamant motif "tête de lion" 10,10 g tdd 69

Mise à prix : 400€

LOT N°101

1 Montre Gousset ZENITH boitier Or avec sa chaine Or 85,5 g brut

Mise à prix : 1200€

LOT N°102

1 Montre YEMA vintage automatique sous marine Réf 931859 boitier et bracelet acier, boucles
déployantes

Mise à prix : 150€

LOT N°103

2 Bagues Or pierres blanches 4,1 g tdd 51

Mise à prix : 150€

LOT N°104

Lot de bijoux Or accidentés 2,5 g

Mise à prix : 80€

LOT N°105

1 Bague plaqué or 3,00 g

Mise à prix : 10€
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LOT N°106

1 Bague Or 9,20 g tdd 56 (ac)

Mise à prix : 330€

LOT N°107

1 Collier Or maille torsadée 11,50 g L 56 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°108

1 Pendentif pièce Or (attache tordue) 12,30 g

Mise à prix : 450€

LOT N°109

Lot de bijoux Or accidentés 11,9 g

Mise à prix : 400€

LOT N°110

Lot de bijoux accidentés Or 4,80 g et Or 14K 6,4 g

Mise à prix : 350€

LOT N°111

3 Anneaux Or 3 tons entrelacés 2,40 g tdd 52

Mise à prix : 80€

LOT N°112

1 Chaine Or avec pendentif Or et pierre 4,6 g (ac)

Mise à prix : 150€

17 51Page /



LOT N°113

Lot de bijoux Or accidentés 11,4 g

Mise à prix : 400€

LOT N°114

1 Pièce 20 Francs Or 1912 accidentée 6,45 g

Mise à prix : 300€

LOT N°115

1 Collier Or 15,10 g L 45 cm (ac)

Mise à prix : 550€

LOT N°116

Lot de bijoux Or accidentés 5,2 g

Mise à prix : 180€

LOT N°117

1 Bracelet ruban Or légèrement accidenté 5,10 g L 19 cm

Mise à prix : 180€

LOT N°118

Lot de bijoux Or accidentés 32,1 g

Mise à prix : 1100€

LOT N°119

1 Collier Or attache cassée 18,00 g (ac)

Mise à prix : 650€
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LOT N°120

1 Alliance américaine Or gris et diamants 2,80 g tdd 51

Mise à prix : 150€

LOT N°121

1 Anneau Or gravé à l'intérieur 2,30 g tdd 60

Mise à prix : 80€

LOT N°122

1 Pendentif coeur Or 2,30 g

Mise à prix : 80€

LOT N°123

2 Pièces Argent 50,00 g

Mise à prix : 20€

LOT N°124

2 Bracelets Or rigides accidentés 23,50 g (ac)

Mise à prix : 850€

LOT N°125

1 Bague Or et pierres blanches 1,90 g tdd 62

Mise à prix : 70€

LOT N°126

1 Bague pièce 10 Francs Or 6,9 g tdd 63 (ac)

Mise à prix : 250€
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LOT N°127

1 Bague Or et pierre 1,7 g

Mise à prix : 60€

LOT N°130

1 Pièce 20 Francs Or 1908 6,45 g

Mise à prix : 300€

LOT N°131

1 Gourmette Or maille marine gravée 2,5 g

Mise à prix : 80€

LOT N°136

Lot de bijoux Or accidentés 3,1 g

Mise à prix : 100€

LOT N°137

1 Pièce 20 Francs Or 1809 A 6,45 g

Mise à prix : 300€

LOT N°138

1 Tableau ZINGG "paysanne et ses deux vaches en Auvergne" 38,0x55,0 cm dimensions sans
le cadre

Mise à prix : 1000€

LOT N°139

1 Bronze à patine verte de CHARRIERE VERDIER Annie "femme assise" H 19 cm

Mise à prix : 250€
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LOT N°140

1 Huile sur toile marouflée sur carton REGNAULT Henri "Portrait du vieil homme, la tête levée"
Monogramée en bas à droite 35 x 28 cm cadre non inclu

Mise à prix : 300€

LOT N°141

1 Bague Or porte pièce 10 Francs Or 7,90 g tdd 52 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°142

Paire De Boucles d'oreilles Or 2,30 g

Mise à prix : 80€

LOT N°143

1 Pièce 20 Francs Or 1913 6,45 g

Mise à prix : 300€

LOT N°144

1 Broche avec pièce Or 7,20 g (ac)

Mise à prix : 250€

LOT N°145

1 Pièce Or double Souverain 1887 15,6 g

Mise à prix : 700€

LOT N°146

2 Pièces 20 Francs Or 1927 B, 1935 BL 12,9 g

Mise à prix : 600€
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LOT N°147

1 Bague Or gris diamant central de 0.70 ct env. et entourage 8 diamants 5,3 g tdd 51

Mise à prix : 700€

LOT N°148

Paire de boucles d'oreilles plaqué or et saphirs 1,8 g

Mise à prix : 100€

LOT N°149

1 Pièce 10 Dollars Or 1910 16,7 g

Mise à prix : 600€

LOT N°150

1 Pièce 10 Dollars Or 1907 16,7 g

Mise à prix : 600€

LOT N°151

1 Pièce 20 Dollars Or 1924 CC 33,4 g

Mise à prix : 1200€

LOT N°152

2 Cannes à lancer AMAGO ULTIMATE et ILLEX, et 2 Moulinets de pêche GARCIA ET
REDINGTON

Mise à prix : 200€

LOT N°153

1 Canne à mouche en bambou fendu et 9 Moulinets divers de pêche

Mise à prix : 450€
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LOT N°154

Lot de bijoux Or accidentés 11,4 g

Mise à prix : 400€

LOT N°158

1 Chevalière Or 10,70 g tdd 55 (ac)

Mise à prix : 400€

LOT N°159

1 Pendentif Or croix du sud 10,50 g H 6 cm (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°160

1 Anneau Platine 12,90 g tdd 63

Mise à prix : 350€

LOT N°161

1 Montre CERTINA chrono quartz, bracelet caoutchouc, boucles déployantes

Mise à prix : 100€

LOT N°162

Lot de 3 Sabres en mauvais état

Mise à prix : 50€

LOT N°163

2 Vases faïence XXème, 1 Sujet métal laqué "femme à l'ombrelle"et 2 Coffrets à bijoux en
régule

Mise à prix : 50€
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LOT N°164

1 Service en cristal comprenant 6 verres à pied de couleurs et carafe du XXe

Mise à prix : 250€

LOT N°165

1 Chaine Or maille cheval alternée triple 32,5 g L 62 cm (ac)

Mise à prix : 1200€

LOT N°166

1 Bracelet Or maille marine 5,50 g L 20 cm (ac)

Mise à prix : 200€

LOT N°167

1 Bracelet Or maille haricot 4,40 g L 21 cm (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°168

Paire de boucles d'oreilles Or 7,9 g

Mise à prix : 300€

LOT N°169

1 Bracelet Or pierres 8,4 g L 21 cm (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°170

Paire de Boucles d'oreilles Or 5 g

Mise à prix : 180€
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LOT N°171

1 Bague Or pierres bleues et petits diamants 4,20 g tdd 59

Mise à prix : 150€

LOT N°172

1 Bracelet Or maille filigrane 7 g L 19 cm

Mise à prix : 250€

LOT N°173

Lot de 2 Bagues Or accidentées 5,6 g

Mise à prix : 200€

LOT N°177

1 Bracelet Or 36,4 g (ac)

Mise à prix : 1300€

LOT N°178

1 Collier Or maille ruban 33,5 g L 42 cm (ac)

Mise à prix : 1200€

LOT N°179

1 Chaine Or 13 g L 61 cm (ac)

Mise à prix : 500€

LOT N°180

1 Croix Or 3,6 g H 4 cm (ac)

Mise à prix : 130€
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LOT N°181

1 Chevalière Or 20,6 g tdd 62 (ac)

Mise à prix : 750€

LOT N°182

1 Chaine Or avec pendentif or 12,7 g (ac)

Mise à prix : 450€

LOT N°183

1 Bracelet Or 2 tons 17 g L 22 cm (ac)

Mise à prix : 650€

LOT N°184

1 Bague Or 2 tons avec petits diamants 16,1 g tdd 56 (ac)

Mise à prix : 650€

LOT N°185

1 Collier Or 25,8 g L 40 cm (ac)

Mise à prix : 950€

LOT N°186

1 Parure comprenant collier et bracelet Or maille forçat 61,1 g (ac)

Mise à prix : 2200€

LOT N°187

1 Bague Or et petits diamants 12,4 g tdd 54 (ac)

Mise à prix : 500€
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LOT N°188

1 Bague Or et turquoise 5,2 g tdd 62 (ac)

Mise à prix : 200€

LOT N°189

1 Chaine Or gris avec pendentif coeur Or gris et diamants 7,6 g (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°190

1 Bague solitaire Or gris et diamant de 0.25 ct env. 3,6 g tdd 61 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°191

1 Alliance américaine Or gris et diamants de 1.4 ct env. au total 3,8 g tdd 60 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°192

Paire de boucles d'oreilles Or 3 tons 4,2 g

Mise à prix : 150€

LOT N°193

1 Bague Or ornée d'une pierre rouge rectangulaire 3,6 g tdd 56 (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°194

Paire de boucles d'oreilles Or et pierres 2,7 g

Mise à prix : 100€
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LOT N°195

1 Pendentif Or 5,7 g (ac)

Mise à prix : 200€

LOT N°196

1 Bague Or gris ornée de 3 petits diamants et pierres vertes 1,2 g tdd 55

Mise à prix : 50€

LOT N°197

Paire de clous d'oreilles Or gris diamants de 0.10 ct en. chacun 1,1 g

Mise à prix : 50€

LOT N°198

1 Montre CARTIER Must Vendome quartz Réf 881001/12242 boitier et boucle Or, bracelet cuir,
boucles ardillons

Mise à prix : 1800€

LOT N°199

1 Montre OMEGA lady matic Réf 84950294 boitier Or et Acier entourage diamants (manque 1),
bracelet cuir (état d'usage), boucles déployantes

Mise à prix : 2500€

LOT N°200

1 Bague Or ornée de diamants et pierres vertes 5,80 g tdd 57

Mise à prix : 250€

LOT N°201

6 Pièces 20 Francs Or 1856 A, 1857 A, 1908, 1909, 1911, dont 1 Pièce Suisse 1947 B 38,7 g

Mise à prix : 1800€
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LOT N°202

1 Pièce 10 Francs Or 1899 A 3,2 g

Mise à prix : 150€

LOT N°203

2 Pièces Souverain Or 1931, 1963 16 g

Mise à prix : 750€

LOT N°204

1 Piece 10 Florin Or 1917 6,7 g

Mise à prix : 300€

LOT N°205

1 Pièce 50 Francs Or 1857 A 16,10 g

Mise à prix : 750€

LOT N°206

Lot de pièces Argent 2570 g

Mise à prix : 650€

LOT N°207

1 Bracelet Or 21 K semi rigide avec pierres 8,50 g (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°208

Lot de bijoux Or accidentés 12,9 g

Mise à prix : 500€
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LOT N°209

1 Anneau Or 9,6 g tdd 61

Mise à prix : 350€

LOT N°210

1 Médaille Or gravée au dos 3,2 g

Mise à prix : 120€

LOT N°211

1 Bague Or ornée de 2 diamants de 0.10 ct env. chacun et pierres rouges 8,20 g tdd 57

Mise à prix : 350€

LOT N°212

1 Bracelet JADE et fermoirs Or 14 carats 64,30 g brut

Mise à prix : 150€

LOT N°213

1 Parure Or 14 K comprenant collier, bracelet et paire de boucles d'oreilles avec médailles
accidents 97,4 g (ac)

Mise à prix : 2700€

LOT N°214

1 Chaine Or 9,4 g L 56 cm (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°215

1 Croix Or 7,3 g H 5 cm

Mise à prix : 250€
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LOT N°216

1 Bracelet Or et perles 1,80 g L 17 cm

Mise à prix : 70€

LOT N°217

1 Chaine Or avec pendentif perle 1,50 g L 40 cm

Mise à prix : 60€

LOT N°218

1 Bague Or ornée d'une pierre centrale bleue 1,90 g tdd 55

Mise à prix : 70€

LOT N°219

1 Bague Or ornée d'une pierre bleue 1,6 g tdd 53

Mise à prix : 60€

LOT N°220

1 Bracelet semi rigide Or et pierres 7,9 g diamètre 4,5 cm (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°221

2 Bracelets enfant Or réglables 8 g (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°222

1 Pièce 10 Francs Or 1864 A 3,2 g

Mise à prix : 150€
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LOT N°223

Lot de bijoux Or accidentés 7,9 g

Mise à prix : 300€

LOT N°224

1 Bague Or ornée d'une pierre centrale violette et entourage depierres blanches 6,7 g tdd 56 (ac)

Mise à prix : 150€

LOT N°225

1 Bague Or ornée d'une pierre ovale jaune 3,7 g tdd 57

Mise à prix : 130€

LOT N°226

1 Bague Or ornée d'une pierre blanche en forme de poire 4,8 g tdd 54

Mise à prix : 150€

LOT N°227

1 Bague Or accidentée 4,5 g

Mise à prix : 150€

LOT N°228

1 Bracelet Or rigide 16,40 g diamètre 6 cm (ac)

Mise à prix : 600€

LOT N°229

2 Bracelets rigides Or 17,9 g diamètre 6 cm (ac)

Mise à prix : 700€
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LOT N°230

1 Chaine Or maille marine 2,00 g L 48 cm

Mise à prix : 70€

LOT N°231

Paire De Boucles d'oreilles Or et pierres (manques) 7,10 g (ac)

Mise à prix : 250€

LOT N°232

1 Bague Or 3,4 g tdd 55

Mise à prix : 130€

LOT N°233

1 Bague Or ornée d'une pierre ronde bleue 2,9 g tdd 50

Mise à prix : 100€

LOT N°234

1 Bague Or ornée d'une pierre verte 1,9 g tdd 59

Mise à prix : 70€

LOT N°235

1 Bague Or 1,6 g tdd 56

Mise à prix : 60€

LOT N°236

1 Bague Or accidentée 1,7 g

Mise à prix : 60€
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LOT N°237

1 Chaine Or 8,8 g L 57 cm

Mise à prix : 330€

LOT N°238

1 Chaine Or 2,7 g L 50 cm

Mise à prix : 100€

LOT N°239

1 Chaine Or 1,6 L 46 cm

Mise à prix : 60€

LOT N°240

1 Chaine Or avec pendentif Or et pierre 2,5 g L 40 cm

Mise à prix : 90€

LOT N°241

1 Montre Gousset Or, gravée au dos, état d'usage mouvement ne fonctionne plus 12,5 g brut

Mise à prix : 150€

LOT N°242

1 Bracelet Or semi rigide 16,4 g diamètre 4,5 cm (ac)

Mise à prix : 600€

LOT N°243

1 Chaine Or 3,00 g L 43 cm

Mise à prix : 110€
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LOT N°244

1 Chaine Or maille marine 2,60 g L 40 cm

Mise à prix : 100€

LOT N°245

1 Chaine Or avec croix Or 1,6 g L 41 cm

Mise à prix : 60€

LOT N°246

1 Chevalière Or gravée "SD" 12,30 g tdd 66

Mise à prix : 450€

LOT N°247

1 Bague Or pierre bleue en forme de coeur tdd 49 et paire de boucles d'oreilles Or assortie 2,6 g

Mise à prix : 100€

LOT N°248

1 Bague Or et pierres blanches 2,00 g tdd 49

Mise à prix : 70€

LOT N°249

Lot de bijoux Or accidentés 6,3 g

Mise à prix : 220€

LOT N°250

1 Bracelet Or accidenté 28,3 g L 18 cm

Mise à prix : 1000€
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LOT N°251

1 Bague Or porte pièce 10 Francs Or 7,7 g tdd 57

Mise à prix : 300€

LOT N°252

1 Bague Or 3 tons 13,3 g tdd 58 (ac)

Mise à prix : 500€

LOT N°253

3 Bracelets Or rigides 37,9 diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 1400€

LOT N°254

1 Sceau Pendentif Or orné d'un quartz fumé à décor d'intaille 14,90 g brut (ac)

Mise à prix : 250€

LOT N°255

1 Pendentif ovalien Or ornée d'une agate verte cabochon 17 g brut

Mise à prix : 250€

LOT N°256

1 Pendentif Or gris orné d'une perle grise de Tahiti 3,6 g brut

Mise à prix : 250€

LOT N°257

1 Bague Or ornée de pierres blanches 4,6 g tdd 58 et 1 Bague plaqué or 4,6 g

Mise à prix : 170€
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LOT N°258

1 Bague Or ornée d'une pierre bleue et entourage petits diamants 6,40 g tdd 60

Mise à prix : 250€

LOT N°259

1 Bague Or ornée d'une pierre rouge 8,90 g tdd 63 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°260

1 Pendentif Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°261

1 Collier Or gris et petits diamants 3,3 g

Mise à prix : 150€

LOT N°262

1 Collier Or 24,5 g L 54 cm (ac)

Mise à prix : 900€

LOT N°263

1 Bracelet Or accidenté 8,3 g

Mise à prix : 300€

LOT N°264

1 Chaine Or maille cheval alternée fermoir cassé 12,5 g (ac)

Mise à prix : 450€
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LOT N°265

1 Bracelet Or 6,5 g L 20 cm

Mise à prix : 250€

LOT N°266

1 Pendentif main Or 1 g H 2 cm

Mise à prix : 40€

LOT N°267

1 Pendentif-pièce Argent 25,5 g

Mise à prix : 20€

LOT N°268

1 Bague Or ornée de pierres bleues 3,40 g tdd 57

Mise à prix : 120€

LOT N°269

1 Bague Or ornée de pierres blanches 4,00 g tdd 55

Mise à prix : 150€

LOT N°270

1 Montre dame boitier Or, bracelet cuir, boucle métal 8,8 g brut

Mise à prix : 100€

LOT N°271

1 Bague Or perle tdd 56 et paire de boucles d'oreilles Or gris et perles 4,4 g

Mise à prix : 150€
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LOT N°272

Lot de bijoux Or accidentés 11,1 g

Mise à prix : 400€

LOT N°273

1 Collier Or gris et diamant de 0.10 ct env. 4,60 g

Mise à prix : 200€

LOT N°274

1 Bague Or gris ornée d'une pierre et entourage diamants 6 g tdd 54 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°275

1 Collier Or 10,50 g L 46 cm (ac)

Mise à prix : 400€

LOT N°276

1 Chaine Or maille forçat 25,80 g L 56 cm (ac)

Mise à prix : 1000€

LOT N°277

1 Collier Or maille filigrane 9,00 g L 43 cm

Mise à prix : 350€

LOT N°278

2 Anneaux Or 4,30 g

Mise à prix : 150€
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LOT N°279

1 Bague Or et pierres de couleurs 7 g tdd 52

Mise à prix : 380€

LOT N°280

1 Collier de perles double fermoir Or et diamants taille rose 67,5 g brut

Mise à prix : 300€

LOT N°281

1 Alliance américaine Or gris et diamants coupée 2,3 g

Mise à prix : 150€

LOT N°283

1 Montre dame JAEGER LECOULTRE Ellipse automatic Ref 15010.21 boitier et bracelet Or,
avec sa boite 80,4 g brut

Mise à prix : 1800€

LOT N°284

1 Collier Or 28,60 g L 44 cm

Mise à prix : 1100€

LOT N°287

1 Chaine Or 3,90 g L 47 cm

Mise à prix : 150€

LOT N°288

1 Pendentif Or et pierre 2,50 g

Mise à prix : 80€
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LOT N°289

Paire de Boucles d'oreilles Or accidentées manque attache 1,30 g

Mise à prix : 50€

LOT N°290

1 Bracelet Or semi rigide 18,80 g diamètre 5,5 cm (ac)

Mise à prix : 700€

LOT N°291

1 Bague Or et pierre bleue 5,5 g tdd 67

Mise à prix : 200€

LOT N°292

1 Chaine Or avec médaille or 3,10 g

Mise à prix : 120€

LOT N°293

1 Anneau Or 3,70 g tdd 69

Mise à prix : 130€

LOT N°294

1 Semainier Or 37,70 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 1400€

LOT N°295

1 Chaine Or avec pendentif pièce 4 Ducats Or 42,2 g (ac)

Mise à prix : 1700€
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LOT N°296

4 Bracelets rigides Or 38 g diamètre 6,5 cm (ac)

Mise à prix : 1500€

LOT N°297

1 Bracelet rigide Or 10,10 g diamètre 6 cm (ac)

Mise à prix : 400€

LOT N°298

2 Bracelets rigides Or 55,40 g diamètre 7 cm (ac)

Mise à prix : 2200€

LOT N°299

1 Bague Or 14 K et pierres 5 g tdd 67 (ac)

Mise à prix : 130€

LOT N°300

7 Médailles Or et 1 déchêt Or 29,9 g

Mise à prix : 1000€

LOT N°301

1 Collier Or maille palmier fermoir accidenté 21,6 g L 49 cm

Mise à prix : 800€

LOT N°302

1 Bracelet Or maille palmier 18 g L 21 cm

Mise à prix : 700€
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LOT N°303

Lot de bijoux Or accidentés 51,3 g

Mise à prix : 1800€

LOT N°304

Lot de bagues Or accidentées 19 g

Mise à prix : 700€

LOT N°305

Lot de bijoux Or accidentés 14,9 g

Mise à prix : 550€

LOT N°306

1 Collier Or 7,70 g (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°307

1 Collier Or 34,2 g

Mise à prix : 1300€

LOT N°308

1 Collier 3 rangs Or et perles 5,9 g

Mise à prix : 200€

LOT N°309

Lot de bijoux Or accidentés 5,9 g

Mise à prix : 200€
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LOT N°310

1 Bague Or gris ornée d'un diamant de 1.10 ct env 3,1 g tdd 50

Mise à prix : 1000€

LOT N°311

1 Bague Or ornée d'un saphir et de petits diamants 12,4 g tdd 52

Mise à prix : 1048€

LOT N°312

1 Montre dame CHANEL quartz boitier Acier, boucles déployantes, bracelet état d'usage Réf P.G
53771

Mise à prix : 50€

LOT N°316

1 Bracelet Or semi rigide 8,90 g diamètre 5,5 cm (ac)

Mise à prix : 350€

LOT N°317

1 Collier Or 3 tons 29,9 g (ac)

Mise à prix : 1200€

LOT N°318

1 Collier Or maille torsadée 48,1 g L 60 cm (ac)

Mise à prix : 1900€

LOT N°319

1 Chaine Or maille cheval alternée et croix Or 9,5 g

Mise à prix : 350€
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LOT N°320

Paire de boucles d'oreilles Or 2,00 g

Mise à prix : 70€

LOT N°321

1 Collier Or maille américaine (quelques maillons et fermoir accidentés) 26,20 g L 46 cm

Mise à prix : 1000€

LOT N°322

1 Bracelet Or avec boules 10,90 g L 19 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°323

1 Bracelet Or avec petits éléphants or 3 tons 4,50 g L 19 cm

Mise à prix : 180€

LOT N°324

Paire de Boucles d'oreilles Or pierres bleues et petits diamants 4,00 g

Mise à prix : 160€

LOT N°325

Paire de Boucles d'oreilles Or, pierres vertes et blanches 2,70

Mise à prix : 100€

LOT N°326

26 Médailles Métal doré 26,20 g

Mise à prix : 50€
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LOT N°327

1 Anneau Or gravé à l'intérieur 5,00 g tdd 64

Mise à prix : 180€

LOT N°328

1 Anneau Or gravé à l'intérieur 4,80 g tdd 58

Mise à prix : 170€

LOT N°329

1 Bague Or et pierres 10,6 g tdd 60 (ac)

Mise à prix : 380€

LOT N°330

Lot de 3 Bagues plaqué or 14 g

Mise à prix : 40€

LOT N°331

1 Bague Or porte pièce 10 Francs Or 7,5 g tdd 55 (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°332

Paire de Boucles d'oreilles Or 1,2 g

Mise à prix : 40€

LOT N°333

1 Pièce 20 Francs Or 1900 6,45 g

Mise à prix : 300€
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LOT N°334

Lot de bijoux Or accidentés 2,9 g

Mise à prix : 110€

LOT N°335

1 Bague Or ornée de 3 perles et d'un petit diamant 3,3 g tdd 55

Mise à prix : 130€

LOT N°336

1 Bracelet Vermeil avec pierres 40,8 g L 21 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°337

1 Bague or et pierres 5,2 g tdd 54 (ac)

Mise à prix : 200€

LOT N°338

Lot de bijoux accidentés Or 26,5 g et Or 14K 8,2 g

Mise à prix : 1200€

LOT N°339

1 Bague Or 5,4 g tdd 53

Mise à prix : 200€

LOT N°340

Paire de Boucles d'oreilles Or maille américaine 5,8 g

Mise à prix : 200€
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LOT N°341

Paire de Boucles d'oreilles Or 15 g (ac)

Mise à prix : 550€

LOT N°342

Paire de Boucles d'oreilles Or 7,8 g (ac)

Mise à prix : 300€

LOT N°343

1 Chaine Or 14 K avec 5 Pendentifs Pièces 4 Ducats Or et entourage Or 14K accidentés 112,9g
(ac)

Mise à prix : 4000€

LOT N°344

1 Pendule Lyre d'époque empire (balancier enlevé) avec clé

Mise à prix : 1200€

LOT N°345

Paire d'atlas en bronze XIX° H 55 cm

Mise à prix : 1200€

LOT N°346

Collection de vaisselle HERMES motif "Toucan" en porcelaine blanche de Limoges composée
de : 1 Plat, 2 tasses avec soucoupes, 1 coupe, 2 bols, 6 assiettes de présentation et 4 assiettes

Mise à prix : 1000€

LOT N°347

1 Boite en porcelaine LONGWY quelques accidents L 9,5 cm l 7,5 cm H 3,5 cm

Mise à prix : 40€
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LOT N°348

3 Bracelets rigides Or 3 tons reliés et 3 petits diamants 30,90 g diamètre 6,5 cm

Mise à prix : 1200€

LOT N°349

1 Montre TAG HEUER Carrera automatic CAL.1887, bracelet cuir motif crocodile, boucles
déployantes, avec boites

Mise à prix : 1200€

LOT N°350

1 Stylo Roller BAUME et MERCIER encre noire, avec recharge et boite

Mise à prix : 20€

LOT N°351

1 Montre EBEL quartz Réf 183908 bracelet et boitier plaqué Or et acier, boucles déployantes,
avec boite et carte d'authenticité, état d'usage

Mise à prix : 150€

LOT N°352

1 Montre BAUME et MERCIER quartz Réf 65433, cadran rectangulaire, bracelet et boitier acier,
boucles déployantes, avec boites et bracelet cuir de rechange, carte d'authenticité, achetée en
09/2009

Mise à prix : 200€

LOT N°353

1 Montre BAUME et MERCIER Promesse quartz Réf 65783 cadran rond avec diamants et
petites inclusions de diamants à l'intérieur, boitier acier, bracelet cuir rouge effet crocodile,
boucles ardillons, avec boites, achetée en 2018

Mise à prix : 1500€

LOT N°354

1 Montre BAUME et MERCIER Classima automatic Réf 65779 cadran nacré et entourage
diamants,bracelet cuir effet crocodile, boucles ardillons, avec boites et carte d'authenticité

Mise à prix : 1500€
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LOT N°355

1 Montre CALVIN KLEIN quartz Réf K1231, bracelet et boitier acier, boucles déployantes, 1
maillon supplémentaire, avec boite

Mise à prix : 30€

LOT N°356

1 Pochette CARTIER CRL 1001517, en cuir noir mat et vernis, effet serpent, avec chaine, acheté
en 2016, état d'usage, avec sac de protection et boite

Mise à prix : 200€

LOT N°357

1 Bracelet Or maille filigrane, chainette de sécurité accidentée 14,10 g L 18 cm

Mise à prix : 500€

LOT N°358

1 Chaine Or 10,20 g L 55 cm

Mise à prix : 350€

LOT N°359

Lot de bijoux Or accidentés 28,7 g

Mise à prix : 1000€
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